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Çàíÿòèå 15

Ñ÷èòàé äîáàâêè

1. Êàæäûì óäàðîì Àðíîëüä Øâàðöåíåããåð ìîæåò ðàçáèòü áåòîííóþ ïëèòó

èëè îäèí åå êóñîê íà 3 ÷àñòè. Çà ñêîëüêî óäàðîâ îí ñìîæåò ðàçáèòü öåëóþ
ïëèòó íà 27 ÷àñòåé?

2. Ëåâîé ïÿòêîé Àðíîëüä ðàçáèâàåò áåòîííóþ ïëèòó èëè îäèí åå êóñîê íà

3 ÷àñòè, à ïðàâîé � íà 5 ÷àñòåé. Â íà÷àëå åãî âûñòóïëåíèÿ áûëà îäíà

ïëèòà, à â èòîãå ôàíàòû ðàñòàùèëè íà ñóâåíèðû 100 êóñêîâ áåòîíà.

Äîêàæèòå, ÷òî îíè è óáîðùèöå ÷òî-òî îñòàâèëè (èëè Àðíîëüä ðàáîòàë

íå òîëüêî ïÿòêàìè).

3. Áåíçîïèëîé ìîæíî ðàçðåçàòü 12-ìåòðîâîå áðåâíî íà êóñêè ïî 3 ìåòðà çà
12 ìèíóò. Çà êàêîå âðåìÿ ìîæíî òàêîå æå áðåâíî ðàñïèëèòü íà ìåòðîâûå
êóñêè?

4. Äåñÿòü áîêñåðîâ óñòðîèëè òóðíèð. Íè÷üèõ íå áûâàåò. Òîò, êòî õîòü ðàç

ïðîèãðàë, âûáûâàåò. Ïîñëåäíèé, êòî îñòàëñÿ � ÷åìïèîí. Ñêîëüêî ïîíà-

äîáèòñÿ ïîåäèíêîâ?

5. Èç ñïè÷åê ñëîæèëè øàõìàòíóþ äîñêó òàê, ÷òî ñòîðîíà êëåòêè ðàâíà

îäíîé ñïè÷êè. Ìóðàâåé íå ìîæåò ïåðåïîëçàòü ÷åðåç ñïè÷êè. Êàêîå íàè-

ìåíüøåå ÷èñëî ñïè÷åê íàäî óáðàòü, ÷òîáû ñÿäÿùèé íà äîñêå ìóðàâåé ìîã

ïîãóëÿòü ïî âñåì êëåòêàì?

×¼ðíîå è áåëîå

6. à) Ìîæíî ëè õîäîì øàõìàòíîãî êîíÿ îáîéòè äîñêó ðàçìåðîì 5 × 5, ïî-
áûâàâ â êàæäîé êëåòî÷êå ðîâíî ïî îäíîìó ðàçó?

á) Ìîæíî ëè ïðè ýòîì åù¼ è âåðíóòüñÿ â èñõîäíóþ êëåòêó?

7. Â êàæäîé êëåòêå êâàäðàòíîé òàáëèöû 5 × 5 ñèäåëî ïî îäíîìó æóêó.

Äðåññèðîâùèê õî÷åò, ÷òîáû âñå îíè ïî åãî êîìàíäå îäíîâðåìåííî âçëå-

òåëè, à ïîòîì êàæäûé ñåë íà êëåòêó, ñîñåäíþþ ñ ïåðâîíà÷àëüíîé ïî ñòî-

ðîíå. Ïðè ýòîì â êàæäîé êëåòêå äîëæíî ïî-ïðåæíåìó îêàçàòüñÿ ðîâíî

ïî îäíîìó æóêó. Íå ìíîãî ëè îí õî÷åò?

8. Äàí êóá ñ ðåáðîì 2. Ïîêàæèòå, êàê íàêëåèòü íà íåãî áåç íàëîæåíèé 10
êâàäðàòîâ ñî ñòîðîíîé 1 òàê, ÷òîáû íèêàêèå êâàäðàòû íå ãðàíè÷èëè ïî

îòðåçêó (ïî ñòîðîíå èëè å¼ ÷àñòè). Ïåðåãèáàòü êâàäðàòû íåëüçÿ.
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